

# 延展啦! 进博会国家馆怎么玩?

## 看点1 畅游国家展

国家展位于5.2号馆,面积约3万平方米。包括中国在内,共有来自五大洲的64个国家和世贸组织、联合国工发组织、国际贸易中心等国际组织参展。主宾国包括柬埔寨、捷克、法国、希腊、印度、意大利、牙买加等15个国家。各国将通过传统和高科技等多种手段,充分展示本国独特文化和产业竞争力、货物贸易与服务贸易、工业发展水平、投资、旅游、人文、科技,以及特色产业等。

各个国家馆都值得看一看,先挑几个让您一饱眼福:

### 中国馆

中国馆面积约1500平方米,共6个单元,包括开篇视频、创新中国、开放中国、美丽中国、幸福中国、大陆与港澳台地区融合发展。中国馆以庆祝新中国成立70周年为主题,呈现70年来中国面貌发生翻天覆地的变化,展示中国经济社会发展成就和新时代新机遇。中国馆造型设计开放、大气,空中五个结构由中心向四周延展,象征中国在新发展理念指引下迈向高质量发展的伟大实践,也寓意新时代五大洲和谐相处,中国与世界各国携手共进、共享未来。

### 法国馆

法国馆被打造成为一个充满互动开放的现代化展台,使法国方方面面的形象完整地展现给观众。展台主色调为白色,运用不同的地板色调将展台划分为展商区、公共区等区域。展台正中间的白色透明塔象征着巴黎铁塔,也是展台的公共区;左侧为展商区,分为四大主题:健康、可持续发展城市、美食美酒以及科技,均可供观众访问。游客可在法国馆领略法国的风土人情。

### 希腊馆

希腊馆的内容将集中在文化遗产、好客精神和希腊美食方面。希腊展台仿照古希腊神庙建造,它将被分为三部分,从而为观众提供特殊体验。具体来说,第一部分关于酒店和旅游,包含体验区和珠宝展览。第二部分是美食区,那里将展示希腊食品、葡萄酒和烈酒。第三部分是播放希腊文化遗产以及希腊传统舞蹈表演的视频区域。自古以来,希腊便是一个广受赞誉的开放社会,其创意百花齐放。希腊文化一直影响着西方世界的方方面面,从艺术到科学,从政治到文字。同时,希腊也是享誉世界,热情好客的国家,它乐于向世界分享自己的传统,以及现代化的生活方式。在商业领域,通过分享不同领域的创新和机遇、提供有价值的商业信息和数据,为大家创造了一个成功及开放的商业平台。

### 牙买加馆

牙买加馆通过绿色和黄色的组合,在色彩上呈现出了如牙买加国旗一般的动感和活泼,局部加入蓝色的顶和热带海滩风情浓郁的植物造型,凸显出牙买加的地方特色。局部设计上,通过茅草屋顶棚、咖啡馆吧台等造型,很好地展现了牙买加当地的风土人情。同时通过高科技的VR结合大屏的形式,让更多参观者能设身处地地感受到牙买加风情,起到传播当地文化和增加商业合作机会的作用,促进牙买加对外招商引资的步伐。

## 看点2 感受非遗展

为塑造更好的参会体验,第二届进博会增设了“非物质文化遗产暨中华老字号”文化展示项目,在“买全球、卖全球”的同时,打造一个面向世界、弘扬民族文化的展示平台。延展期间,中央广场、会展步道层、西登录厅将有专区展示上海、山东、浙江、陕西、福建的非物质文化遗产和中华老字号,并设互动体验。中国金币总公司也会展出纪念币、金币文创、行业文化等内容。

## 国家展延展时间:11月13日-11月20日 每日入场时间:9时30分-16时30分

### 如何抵达

- 地铁:2号线徐泾东站或17号线诸光路站
- 公交车:706路、797路、710路、872路、197路、865路、虹桥商务区2路内圈、闵行18路等。

### 入场方法

- 已预约成功的观众可免费观展,未预约观众请勿前往。
- 国家展延展入场流程:预检→验票证→安检→入馆
- 11月15日-11月17日,另有四

个展会与进博会国家展延展同期举办,因此参观延展的观众,请经国家会展中心北入口、西8米层入口、南8米层入口接受安检。其他时间的观众,可直接在5.2馆前安检入馆。

### 电子票使用方法

- 打开微信扫现场二维码。
- 在登录页面中输入预约成功的手机号和注册的证件号后6位,或使用短信验证码。
- 登录后显示当日门票二维码,在门禁处扫码入场。



▲ 中国馆复兴号动车模型展示  
▼ 牙买加馆展区  
首席记者 刘歆 摄



## 看点3 留影南广场

南广场是进口博览会的主宾出入通道,“四叶草”建筑宏伟,巨型花坛鲜花怒放,参展国家的国旗迎风招展,进博会吉祥物熊猫“进宝”笑脸相迎,这里是留下参观进博会国家展延展美好记录的最佳打卡点。

## 看点4 趣享北广场

为宣传2022年冬奥会,在国家会展中心北广场东侧特别设置了冰雪体验区,分为沉浸式VR体验区、冰壶体验区、冰雪奇幻嘉年华、冰上体验区、雪世界五个区域。观众可以在各体验区入口处免费领取体验券,感受冰雪世界,体验冰雪运动。

## 看点5 乐购进博款

进博会上的爆款商品哪里可以买?中国国际进口博览会“6天+365天”常年展示交易平台,值得入选你的“进博一站游”目的地。

### 绿地全球商品贸易港

绿地全球商品贸易港作为上海市商务委认定的“中国国际进口博览会‘6天+365天’常年展示交易平台”,于2018年11月13日正式开港。一年来,绿地全球商品贸易港与海内外政府机构、贸易商会、行业协会、知名企业紧密对接,打造如加拿大进口馆、英国进口馆、法国进口馆、阿根廷进口馆、墨西哥进口馆、瑞典进口馆、北欧中心、南非进口馆等世界大洲国家馆,设立绿地钻石直销中心、绿地保税展示展销中心,系上海新媒体榜单“一站采买全球奖”得主,超过45个国家的精选全球食品、护肤、家具等日用消费品,更有超过1000颗以色列钻石现货为您“省”钱又省心。

### 虹桥进口商品展示交易中心

虹桥进口商品展示交易中心(虹桥品汇)是由虹桥商务区管委会主导,闵行区政府全力支持搭建的放大承接进博会溢出效应的主平台,集保税展示、商品交易、物流仓储、通关服务于一体的常年保税展示交易平台,致力于打造联动长三角、服务全国、辐射亚太的进口商品集散地。

虹桥品汇一期已开放保税展示交易馆、美食健康馆、美妆亲子馆、名品闪购等4个场馆,汇集全球60多个国家(地区)的500多个品牌的数千种奢侈品、食品、美妆日化等进口新品、名品。入驻企业中进博会参展商占40%以上,依托虹桥商务区保税物流中心(B型)实现进博会商品的延展和销售。

第二届进博会后,虹桥品汇将进一步引入进博参展品牌充实消费品场馆,并陆续开放高新技术展示馆进口汽车馆等特色场馆。



■ 虹桥进口商品展示交易中心  
本报记者 孙中钦 摄



■ 非遗展遇见上海展区  
本报记者 周馨摄

## 看点6 尽兴逛周边

国家会展中心周边,多个潮流时尚、生态绿色的商业综合体环绕,从国家会展中心步行可至。

新华联购物中心	虹桥丽宝广场
地址:申滨路473号	地址:申滨路76号
龙湖虹桥天街购物中心	虹桥天地购物中心
地址:申长路869号	地址:申长路688号